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BRAZÍLIA

Rio De Janeiro v rytme samby

Termín: 12.02. - 21.02.2025

Cena: 2 890 €

Poznámka: max. 7 ľudí!

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 10

Náročnosť: Nízka

Garant: Sandra Lišková

Informácie

Dni v itinerári budú prispôsobené počasiu a technickým skúškam tanečných škôl, na ktoré sa
pôjdeme pozrieť. 

Bezpečnosť: Rio de Janeiro je obľúbená turistická destinácia, kde je dôležité byť opatrný v súvislosti s
osobnými vecami a vyhýbať sa nebezpečným oblastiam – najmä po zotmení. Je potrebné dodržiavať
základné bezpečnostné opatrenia a pokyny sprievodcu, aby bol pobyt bezstarostný.

Pre občanov Slovenskej republiky platí na účely turistiky bezvízový styk.

Výhoda zájazdu: max. 10-12 ľudí v skupine!
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň. V cene je zahrnutá preprava na
letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z vlastnej
adresy za poplatok.

2. Rio de Janeiro: socha Ježiša Krista, Cukrová homoľa, živá sambová kapela

Ráno začneme návštevou najznámejšej atrakcie Ria, ktorou je socha Ježiša Krista, jeden z novodobých
siedmich divov sveta. Po ceste sa zastavíme pri rozhľadni Mirante Dona Marta, kde si vychutnáme
nádherný výhľad. Potom sa presunieme k ďalšej ikone Ria – k Cukrovej homoli, na ktorú nás odvezie
lanovka. Navštívime aj Parque Lage s výhľadom na sochu Krista. Na obed si dáme niečo lokálne a potom
budeme oddychovať na pláži. Deň zakončíme večerou a párty v Pedra do Sal, kde sa oslavuje začiatok
nového týždňa a klasická samba. Práve tam zažijeme živú kapelu, ktorá bude spievať klasickú sambu.

3. Rio de Janeiro: feira, Escadaria Selarón, Santa Tereza, škola samby

Ráno začneme tradičnou feirou, čo je lokálny trh na námestí, kde si kúpime veľmi lacné a chutné ovocie či
zeleninu. Potom sa pôjdeme pozrieť do centra Ria, ktoré je známe svojou koloniálnou architektúrou.
Zastavíme sa na brunch v Confeitaria Colombo a budeme pokračovať návštevou známej katedrály, divadla,
kachličkových schodov Escadaria Selarón a historickej portugalskej knižnice, ktorá vyzerá ako z filmu o
Harrym Potterovi, až skončíme pri viadukte Lapa a historickej električke, ktorá premáva cez štvrť Santa
Tereza. Večer sa pôjdeme pozrieť na tréning najlepšej sambovej školy v Riu. Zájdeme priamo do školy v
druhom meste za mostom – Niterói. Môžeme sa naučiť aj základné kroky samby a zažiť prípravy na
svetoznámy karneval.

4. Rio de Janeiro: Múzeum zajtrajška, pláž Vermelha

Deň začneme v Múzeu zajtrajška. Toto interaktívne múzeum sa zameriava na udržateľnosť a ekológiu,
predstavuje výzvy budúcnosti a návštevníkom ponúka pútavé zážitky. Na obed sa zastavíme napríklad na
tradičnú feijoadu, oddýchneme si na pláži Vermelha s výhľadom na Cukrovú homoľu a vyskúšame aj
tradičný brazílsky drink caipirinha, ktorý si zamilujete, no nezabudnite, že v Brazílii s alkoholom v drinkoch
naozaj nešetria. Na večeru si vychutnáme typické „galeto“ – grilované kura v tradičnom podniku Galeto
Sat‘s.
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5. Rio de Janeiro: favela Rocinha, pláž Ipanema a Arpoador

Takmer tretina populácie Ria žije vo favelách, a tak si urobíme výlet do tej najväčšej v celom Riu a Brazílii -
Favela Rocinha. Dozviete sa, ako funguje život v takej favele, z čoho tam ľudia žijú, ako fungujú drogové
kartely. Vo favele budeme mať nášho miestneho delegáta Lea. Poobede sa ochladíme tradičným Acaiom a
deň zakončíme oddychom a západom slnka na pláži Ipanema a Arpoador. Podľa rozpisu zápasov a záujmu
sa môžeme pozrieť na nejaký futbalový zápas na slávnom štadióne Maracana, prípadne tam môžeme ísť na
prehliadku.

6. Rio de Janeiro: Dois Irmãos, Rio z helikoptéry

Rio je mesto kopcov a výhľadov. Zelene je tam veľmi veľa, a tak sa vyberieme na krátku túru na ikonický
kopec Dois Irmãos (Dvaja bratia). Túra sa začína v bezpečnej favele Vidigal, odkiaľ sa dostaneme na vrchol
kopca približne za 45 minút. Za odmenu nás bude čakať prekrásny výhľad na Rio. Na obed si dáme
tradičné brazílske jedlo – grilovaný kurací steak s ryžou, fazuľou a so zeleninou. Práve toto jedlo jedia
miestni „Cariocas“ prakticky celý pracovný týždeň. Kto bude chcieť, môže zažiť výhľady na Rio z
helikoptéry. Na výber bude aj otvorený vrtuľník, kde si môžeme dať nohy von priamo počas letu a mať tak
Rio doslova pod nohami.

7. Rio de Janeiro: plážový deň, večerná párty vo favele

Užijeme si plážový deň. Začneme rannou prechádzkou na ikonickej Copacabane, kde sa môžeme zastaviť
na tradičné pečivo pao de queijo, presunieme sa na pláž Joatinga a následne na vzdialenejšie pláže Barra
da Tijuca, Prainiha a Grumari. Práve na nich bude menej ľudí, takže si užijeme väčší pokoj. Vyskúšame aj
„čapovaný“ čaj maté, ktorý miestni milujú. Na večeru pôjdeme do Churrascaria Palace, ikonickej
reštaurácie v Riu, v ktorej zažijeme tradičné brazílske barbecue. Súčasťou večere je aj veľký studený bufet.

V noci bude možnosť zúčastniť sa na jedinečnom evente – favela funk party vo favele Rocinha. Ide o
autentickú hudobnú a tanečnú akciu, ktorú organizuje miestny gang Červené komando. Na túto párty má
polícia vstup zakázaný, nemôže sa tam natáčať ani fotiť. Na našu bezpečnosť bude dohliadať náš známy
miestny sprievodca a ďalší delegát, ktorý žije priamo v Rocinhe. A čo je zaujímavé na tejto akcii? Zažili ste
už párty, kde okolo vás tancujú stovky členov gangu so samopalmi, s granátmi, nepriestrelnými vestami a
kde sa drogy voľne predávajú, ako keby to bol trh s ovocím a so zeleninou? Aj keď atmosféra na párty
môže byť intenzívna, turisti sú vítaní a bez obáv si môžu vychutnať nezabudnuteľný zážitok.
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8. Rio de Janeiro: katamarán, technické skúšky tanečných škôl

Môžeme si pozrieť Rio z lode na poldennom výlete na katamaráne. Následne sa opäť presunieme do mesta
Niterói, kde v uliciach uvidíme technickú skúšku tanečnej školy. Podľa rozpisu sa môžeme presunúť na
Sambadrome v centre Ria, kde počas víkendov prebiehajú ďalšie oficiálne technické skúšky. Takto môžeme
zažiť úplné zákulisie karnevalu a nasať atmosféru samby a najväčšieho karnevalu na svete.

9. Odlet z Ria

Voľno pred odletom a nachystať sa na cestu domov.

10. Návrat domov - Viedeň

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň. Rozlúčime sa
s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


